湖北双环科技股份有限公司 关于联碱节能技术升级改造项目公示的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大溃漏。

为实现节能降耗,降低生产成本,减少安全隐患,湖北双环科技股份有限公 司(简称"公司"或"双环公司")筹划投资实施"联碱节能技术升级改造项目" (简称"本项目"),对公司现有生产线中的60万吨/年联碱装置进行节能技术 升级改造。根据环保监管部门有关规定,需对本项目概况进行公示,公示内容摘 要如下:

- 1. 项目名称: 湖北双环科技股份有限公司联碱节能技术升级改造项目
- 2. 项目总投资: 136,583.78万元
- 3. 建设性质: 技改, 属于产能置换项目, 不新增产能。
- 4. 项目概况:湖北双环科技股份有限公司拟投资 136.583.78 万元,通过淘 汰双环公司现有的年产 60 万吨纯碱和 61.8 万吨氯化铵装置, 在双环公司现有厂 区的土地上占地 105000m², 采用新技术, 经过碳化、滤过、母换、结晶分离、 干铵及包装、轻灰及包装等工序实现年产60万吨纯碱、副产61.8万吨氯化铵。 项目建设前后厂区装置产能不变。待本项目建设完毕后,将现有的年产60万吨 纯碱装置进行停止运行(将其中的部分设备进行拆除)。

公司目前正在进行本项目前期筹备工作,尚未履行公司审议程序,尚需取 得主管部门对项目安全、环保评价等的批复文件。当前,本项目尚存在筹备工作 无法顺利完成的可能,存在内部审议不通过和外部审批不通过等风险,项目建设 的效果也存在不确定性,请广大投资者理性投资、注意投资风险。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》 以及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以公司在上述媒体刊登 的公告为准。

特此公告。

湖北双环科技股份有限公司董事会 2022年11月21日